# 像山一样的父亲倒下了 护士将婚礼搬进病危父亲病房



本报讯 12月6日 中午12点,河南省人 民医院泌尿外科二病 区,举行了一场十分温 馨的"特殊婚礼"。27 岁齐贞为了让身患绝 症的父亲见证到自己 的幸福时刻,特意将婚 礼搬到了医院病房。 在场所有人无不为她 的孝心而感动落泪。 郑报融媒记者 谷长乐

通讯员 杨娜

护士将婚礼设在病危父亲病房,场面感人温馨

### 父亲病危,渴望见证幸福

齐贞与男友去年相识,两人感 情非常好,并已定于今年底领证并 举行婚礼。然而,今年9月,齐贞的 父亲因身体不适就诊时,检查结果 是肺癌晚期,由于发现较晚,情况十 分恶劣,胸外科医生说存活期只有

像山一样的父亲倒下了,对于作为 家中独女的齐贞来说无疑是一场致命 的灾难。然而雪上加霜的是,齐贞的母 亲在病房照顾丈夫期间,由于劳累过

度、身体虚弱,不慎扭伤脚踝,导致脚踝 部骨折。一家子的重担全都落在了齐 贞瘦弱的肩膀上,最初的她哭泣无助, 甚至绝望过。

在男友和科室同事的支持下,齐 贞在坚持工作之余,每天去病房照 顾父母,"肺癌晚期"是让人心生恐 惧的四个字,它让齐贞父亲的病情 急转直下,胸水、疼痛、呼吸困难不 断折磨着这位慈祥的父亲,10月份, 齐贞父亲由于心脏受累,呼吸困难,

一天24小时只能端坐呼吸,两次化 疗之后,他的身体状况已经不能承 受第三次化疗。12月,已经开始出 现间断性突发心动过速、严重呼吸 困难、大汗淋漓、喘息不止。

这一切让齐贞措手不及,病情的不 断恶化也让叔叔阿姨感到巨大的不安, 父亲强烈地希望女儿在自己与世长辞 之前得到幸福,让她有一个可以依靠的 肩膀。为了让父亲不留遗憾,2016年 12月6日,齐贞与男友领证结婚。

#### 病房婚礼,医患同沐温情

12月6日上午11时20分,河南 省人民医院泌尿外科二病区护士长 张晓利得知这一消息后,决定在齐 贞父亲的病房里为他们举办一个微 婚礼。泌尿外科二病区的护理姐妹 们订了蛋糕、买了鲜花,做好录制视 频等婚礼的准备工作。

12月6日中午12点,微婚礼准时 开始。虽然条件有限,但这个婚礼还是 给齐贞一家人带去了暖暖的温情和满 满的祝福。

张晓利提议新人向父母三鞠躬,让 一直很坚强的齐贞父亲再也无法抑制 自己的眼泪,幸福的力量强大到远远盖 过病痛带来的折磨。

"科室是你们的家,护理姐妹们是 你们的亲人。未来的道路再艰辛,我们 陪你们一起走下去!"婚礼上科室的姐 妹们说道。虽然父亲的生命在倒计时, 齐贞说,她不怕,因为她不是一个人,她 有家人和团队的支持。

## 高速上开车最怕"疲劳"二字 有一种处罚叫"罚睡觉"

本报讯 12月9日上午11时许,商 了,豆亚峰让其下车接受询问。 丘高速大队三中队中队长豆亚峰带领 协警李晨曦、王消巡逻至连霍高速 394KM处时,看见一辆蓝色货车停在 应急车道内,车后没有设置任何标志同 时也没有开启危险报警闪光灯。

豆亚峰走近一看,看到司机正趴在 方向盘上睡着了。坐在司机旁边的女 同志看到有民警过来,使劲地推了推司 机,司机愣是没有被推醒,女同志又推 了推他,这时司机才揉揉睡眼看了看。 看到有民警想开动车子被豆亚峰叫住

经询问,司机苏某家住安徽省宿州 市埇桥区。当天凌晨1时许他和妻子 驾驶着皖LG8359号货车从家里出来到 河南省开封市农贸大市场拉胡萝卜,由 于起得太早加之在开封装胡萝卜又累, 而且还没有吃饭就驾车往家赶,当走到 停车地点时实在是困得不能再向前行 驶了,就停在路边睡着了。

豆亚峰考虑到司机现在开车还可 能存在安全隐患,对司机苏某说:按照 规定非紧急情况下在高速公路应急车 道内停车处200元罚款记6分。今天我 们换一种处罚方式,我们驾驶着警车护 送你到前面的商丘服务区,强制你在服 务区内休息1个小时以上,并且还要在 服务区吃饭。司机一听这种处罚方式 非常惊讶,没有想到现在民警真是人性 化执法。

后来豆亚峰和同事一起驾驶着警 车护送苏某到商丘服务区休息,及时消 除了路面上的安全隐患。

郑报融媒记者 张玉东 线索提供 刘传海



#### 打电话有稿费

#### 在兰州因盗窃抢劫被通缉 跑到郑州重操旧业被抓

本报讯 在兰州盗窃抢劫被网上通 缉,男子跑到郑州重操旧业想要盗窃路人 时,被金水区文化路街道的巡防队员包围 控制,随后被移交给派出所接受调查处理。

12月8日19时30分许,丰产路与经 五路交叉口附近,一名男子在路口来回晃 悠,并不时跟随和靠近行人向前行进,还 不时盯着路边行人的衣兜和皮包。

文化路街道巡防队员张伟胜、张振 伟、郭柏松、杜三洛巡逻至此发现了男子 的可疑形迹,4人暗中跟踪观察,看到男 子再次靠近路口行人,因为路口有巡防 队员的出现,他放弃了作案。

男子再一次行窃失败后,四处张望 后转身向附近的公交站台跑去,4名巡 防队员见状紧追几步,夹击包围住男子 并控制住男子的手臂。

巡防队员对男子展开问询,男子却 支支吾吾、闪烁其词,并抗拒着想要逃 离,巡防队员立即将其带到流动巡防警 务车上,又将男子的身份信息输入警务 通,此时警报响了起来。

这名男子的身份信息符合兰州警方 11月24日网上通缉追逃的一名犯罪嫌 疑人特征,经审询男子董某承认其因盗 窃和抢劫被列为兰州警方的网上通缉追 逃犯,来到郑州想重操旧业以盗窃为生。

男子随后被移交给文化路派出所, 目前警方仍在对这名男子的犯罪情况进 行调查处理。

郑报融媒记者 汪永森

#### ■相关新闻

### 今年郑州警方命案全破 侦破往年积案11起

本报讯 今年以来,郑州警方刑侦部 门在市局的统一领导下,坚持对严重暴 力犯罪的打击力度,尤其是加大对侦破 历年命案积案的投入。近日,郑州警方 通报了今年以来在打击严重暴力犯罪工 作方面的最新战果,截至目前全市公安 机关实现现行命案全破,并成功侦破11 起命案积案,其中包括一起潜逃16之久 的凶杀案件。

"我们今年对积案采取班子成员、中 层干部、刑侦民警三级分包,采取专班上 案、赴外追逃、信息采集、技术侦查等措 施,多策并举,多管齐下,集中开展重特 大积案攻坚大会战。"该负责人介绍说, 随着现代化刑侦技术的不断完善,一些 线索和数据就会浮出水面。

今年以来,犯罪侦查局要求在技术 层面对全市送检的命案积案检材再检 验、再比对,重新制定侦破方向,目前已 侦破命案积案8起。此外,在依靠刑事 技术破案的同时,刑侦部门还针对嫌疑 人明确的命案在逃人员,在追逃和回头 看工作推动的同时,加强对嫌疑人家属 的劝投工作。目前该项工作成效显著, 已破获命案积案3起。

郑报融媒记者 张玉东